



乳山工信投资八万元支持当地绿茶扶贫

近日,乳山市工信局局长张新龙一行前往白沙镇稗子刘家村,查看当地的扶贫项目。在扶贫攻坚中,乳山市工信局向稗子刘家村投资8万元,用于支援该村建设乳山绿茶加工的相关产业。村集体利用这笔资金增设茶叶加工设备、注册绿茶相关商标、修整茶叶运输道路,为春茶上市后的销

售做好准备。乳山市绿茶产业的发展有着独特优势,而绿茶产业对贫困地区的带动作用也十分突出。稗子刘家村种植茶叶220亩,已有茶叶加工厂四处。“授人以鱼”只能解一时之困,“授人以渔”才能扶到点上、帮到根本上。近年来,乳山市积极创新扶贫形式,以增加

贫困户劳动性收入为目标,以有固定的、可查实的劳动收入和足不出镇就能脱贫的场所为标准,大力做好扶贫工作,为贫困户提供了越来越多的就业岗位。乳山市工信局此举就是乳山市积极创新扶贫形式的直接体现。(齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 于涵)



乳山市行政审批服务局推出便民举措——“乳快办”

为营造优化政务服务环境,今年乳山市行政审批服务局以为公众提供更加广泛的高效便捷的窗口服务为切入点,又推出一便民举措——微信公众平台服务系统——“乳快办”,全力打造便民服务“快车道”。办事公众只要在微信上搜索“乳山市行政审批服务局”公众号,点击关注即可进入,然后利

用聊天模式将申办事项所需要的申报材料传输到公众号即可完成提交环节的工作。为确保服务窗口能够第一时间受理公众申报材料,市行政审批服务局建立了“审批科室业务骨干”在线客服团队,专门负责业务受理环节的工作。“乳快办”落地实施,有效打通便民服务“最后一公里”梗阻带,破解了

事难办、不会办等公众办事遇到的难点问题。既大幅提升了审批效率,又大大降低了公众办事成本,逐步成为公众享受的一大改革创新“福利”。目前,已通过“乳快办”受理各类初次申报事项260余件,受理补正事项40余件,业务咨询110余人次,减少公众跑腿次数400多人次。(焉振伟)

乳山市行政审批服务局:志愿服务小分队取得大成效

为擦亮“传承红色基因,点亮服务窗口”服务品牌,乳山市行政审批服务局全员组建阳光志愿服务队并将志愿活动融入日常工作,志愿服务常态化。例如打造“精致农家”志愿服务活动、为敬老院收拾卫生等。同时,志愿服务队还注意吸收新鲜血液,拓宽志愿服务活动覆盖面。利用寒暑假

时间招募青少年志愿者,开展政务大厅“文明导服”“清理卫生美化环境”等志愿活动,一年来,共为青少年们开展志愿活动6期,参与100余人次,赢得广泛赞誉。志愿服务除了助力政务服务外,还将志愿服务多元化。为不方便出行的老年人现场办理老年人优待证,把改革红利送到老年人家门,

坑头;争做“环保卫士”;参加义务植树活动,为幸福乳山添新绿等等。在疫情防控期间更是不甘落后,先后有600余人次主动参加疫情防控志愿服务活动,大力弘扬和倡导“奉献、友爱、互助、进步”志愿服务精神,积极践行社会主义核心价值观。(崔小琳)

MAZDA CX-8:高质感空间,隔绝外界嘈杂

以旗舰级座驾为打造标准,长安马自达“新驾享主义大7座SUV”MAZDA CX-8始终循迹匠心,致力于为驾乘者打造一个专属的“高质感空间”,让每

一位追求高品质都市生活的现代人,都能体验到由座驾所带来的感官之享。出色的NVH静谧性、精致的内饰选材,着力打造出一个专属的“质感空间”,

让每一位驾乘者都能找到“不止悦目,更是赏心”的尊崇体验感。目前,消费者购买CX-8,均可享受24期0利率优惠政策,月供最低99元起。

简讯

近日,冯家镇中心学校利用班级QQ群开展“保障安全,珍爱生命”教育主题活动,多措并举,筑牢校园安全防火墙。(赵军)

为促进教师专业能力不断提升,崖子镇中心学校利用微信群、“家园共育平台”等网络渠道采取多种形式引导教师自我提升专业素养。(李晓波)

近日,海阳所镇中心学校开展“我心中最美的逆行者”个人网上演讲展示活动,加强学生品德修养,厚植爱国主义情怀。(兰爱军)

为充分做好开学前的疫情防控工作,近日,乳山口镇中心学校组织教师开展了疫情防控应急演练活动,做好充分的准备。(刘丽萍)

乳山市畅园学校校长张耘校长向全市家长们发出了一封饱含深情的电子书信,提醒家长安安静静顺时守静,让孩子感受到家长安静的力量,并从中汲取养分。疫情当下,畅园学校家教工作室还面向社会开通了家教问题咨询专线,架起家、校、社沟通的桥梁,积极服务社会。(孔莹莹)

近日,乳山市怡园中学开展疫情防控教师演练活动,演练包括体温检测、应急救护等,提高了教师的疫情防控意识和应急处置能力。(王丽丽)

徐家镇中心学校定期召开网络班会,宣传如何预防新冠肺炎知识,如何科学地安排时间等,帮助学生养成良好的生活和学习习惯。(曹新燕)

大孤山镇中心学校开展线上教学,开辟了新的“战场”,用笃定的信心和专业的态度,与学生们一起战胜这场没有硝烟的“战疫”。(刘翠波)

西苑学校利用工作群引导全体教师共同学习有关疫情防控知识,掌握学生从上学到放学的所有防控程序,为开学工作做准备。(房华)

乳山实验中学大阅读活动的扎实开展,润泽了学生的心灵,文章精彩纷呈,多篇教师作品在“学习强国”及各类报刊上发表。(姜丽芹)

乳山寨镇中心学校组织党员干部模拟演练,对学生上下班车、课间休息、就餐、运动等严格安排,充分做好开学准备。(刘红莲)

为了促进教师专业成长,乳山第一实验小学倡导“停课不停研”的教师培训理念,各学科带头人组织开展“空中教研”活动。(宫艳丽)

大孤山镇中心学校党支部开展了疫情防控期间线上专题

组织生活,提高党员责任意识,担当意识、疫情防控意识,为学校开学做好准备。(冯晓豪)

根据前段网络教学中师生反映出的问题,诸往镇中心学校特制定《诸往初中学生线上学习评价方案》,提高学生居家学习、锻炼效率。(李巧峰)

清明节,钦村小学倡导“绿色清明,文明祭祀”,组织全校师生网上祭英烈,通过制作英雄卡片等一系列活动,让孩子了解清明习俗,珍惜来之不易的美好生活。(孙美玲)

近日,沈阳路小学组织开展主题为“同心抗疫颂英雄之姿,共克时艰愿河清海晏”的线上读书朗朗诵大赛。(曹海莲)

近来,钦村小学开设包括公共安全、家庭、生命、心理健康和爱国教育在内的健康教育课程,普及健康知识,建立健全健康意识。(许云帆)

“停课不停学”期间,大岚寺小学组织学生利用网络资源开展多元课程学习,同时结合“疫情”开展“思政大课堂”教育,引导学生感受平凡人的社会责任与个人担当,激发学生将爱国情怀转化为居家自律的实际行动。(唐晓丽)

超赞!我省连中大乐透1049万、1571万大奖

近期的山东彩市好运不断,仅仅一周时间,我省就中出了两注千万巨奖,济南和临沂的购彩者分别中取1049万、1571万巨奖。令人不禁感叹:山东彩民果真是好运气!

3月28日,体彩大乐透第20016期前区开出号码“04、08、19、31、35”,后区开出号码“01、02”。本期

通过2.35亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金8491万元。本期全国共中出3注一等奖,单注奖金为1000万元,分落福建、山东和广西。数据显示,山东中出的1000万元一等奖出自济南。中奖彩票为一张8+3复式票,共中出一等奖1注、二等奖2注、四等奖15注、五等奖30

注、六等奖30注、八等奖70注、九等奖20注,单票擒奖1049万元。

3月30日,体彩大乐透第20017期开奖,前区开出号码“01、06、07、09、10”,后区开出号码“02、11”。本期以2.20亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金7949万元。本期全国开出6注一等奖。其中5注873

万元基本投注一等奖,分落辽宁、浙江、福建、云南、甘肃各1注;1注1571万元(含698万元追加奖金)追加投注一等奖,花落山东。数据显示,山东中出的1注1571万元追加投注一等奖出自临沂市,中奖彩票是一张15元5注单式追加票。

大乐透千万大奖连落齐鲁大

地,这一喜讯迅速引爆了齐鲁彩市,成为购彩者热议的话题。济南、临沂的两家中奖站点也吸引了众人的关注,购彩者在投注站购买彩票沾沾喜气的同时,也在关心,幸运的千万大奖得主到底是谁呢?就让我们一起期待,希望大奖得主早点现身体彩中心,领取幸运大奖。



超级大乐透

“6+3”、“8+3” 中奖免单啦!

公益体彩 乐善人生

山东体彩网 www.sdticai.com 快乐购彩 理性投注

每2元一注体彩大乐透彩票有0.72元钱成为公益金,助力更多人实现梦想。 未成年人不得购买彩票及兑奖!

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划
奥运争光计划
补充社会保障基金
教育助学
法律援助
城乡医疗救助
扶贫

残疾人救助
红十字事业
赈灾救灾
农村养老服务
新疆西藏等地社会公益事业
文化事业




山东体彩 官方微信 体彩大乐透 官方微信

山东省体育彩票管理中心